MA TRAN PE KIF:M TRA CU@I K}‘( 2
MON: TOAN, LOP 10 —- THOI GIAN LAM BAI: 90 phiit

Mirc do nhan thirc Tong
z A oA A R A A A o,
pr | Noidungkién Pon vi kién thirc lﬁhan leﬁf,, T,hong l}f:-l Yan dl’ﬁ%ﬁ an dl'mgT;?,? 20 Thoi té/;g
thire S6 . Sb . Sb . £ . gian
CH gian CH gian CH gian So6 CH gian TN TL (phit) diém
(phit) (phiit) (phuit) (phiit)
Déu tam thirc bac hai
Bit phuong Giai bat phuong trinh bac hai 1 1
1 trinh bic hai mot 4n
mot in Phuong trinh quy vé phuong 1 1
trinh bac hai 70
. X LR Nhi thirc Newton 1
2| Daisotohop I o hinh hop va t hop 1 1 ) 5
4 X4c suit Xac suét cua bién cb 1
Phwong phap Toa @0 cua vecto
5 | toa dg trong mat | Phuong trinh duong thang 1 1 1 3 30
phang Phuong trinh dudng tron
Tong 4 3 2 1 10 | 90
Tilé (%) 40 40 20 100
Ti 1€ chung (%) 90 10 100




BANG PAC TA KI THUAT PE KIEM TRA CUOI KY 2
MON: TOAN 10 — THOI GIAN LAM BAI: 90 phut

S0 cau héi theo mirc do nhin thirc

pr | Noidung | Don vikicn Mikc @9 kién thic, ki ning cAn kiém tra, danh gia Nhin | Thong | Van | VM
kien thire thirc : bidt hidu dun dung
ung
cao
Dau tam | Nhin biét:
thirc bic hai | - Lap bang xét dau cho béi ham s6 bac hai bang cong thirc hogc do thi.
phuong trinh bac hai | - Giai bat phuong trinh bac hai bang cong thirc hoac do thi.
1 | trinh bac Ay R
.o mot an
hai mot ’ i}
an Phuwong | Nhin biét:
trinh quy vé | . Giai phuong trinh \/ax? + bx + ¢ = \Jdx* + ex + f 1
phuwong
trinh béc hai | - Giai phuong trinhvax® + bx +c =dx +e
Nhan biét:
Nhj thire - Biét dugc cong thuc khai trién nhi thic Niu—ton (ax + b)" voi 1
Newton .
a,beZ,neN n<s5s.
Nhin biét: (cho 2 V)
2 Dai s0 tb - Tinh dugc sb géch thuc hién mot cong yiéc, s6 cac sb tu nhién thoa yéu cAu bai
hop toan don gian bang hoan vi, chinh hop, t6 hop.
Hoan vi, Van dung:
chinh hop va | - Tinh duoc sb cach thuc hién mot cong viéc, s6 cac sb tu nhién thoa yéu cau bai 1
t6 hop toan bang hoan vi, chinh hop, t6 hop.
Van dung cao:
- Tinh dugc s6 cach thuc hién mot cong viéc, s6 cac sb tu nhién thoa yéu cAu bai
toan bﬁngohoén vi, chinh hop, t6 hop. 1 1
Thong hiéu: (cho 2 y)
| Xiie suht ciia | - Xac dinh khong gian m?u}.’ ’ ’ ‘
3 | Xac suat - Tinh dugc x4c suat cua bién co trong céc tinh hudong don gian. 1

bién co

Van dung:
- Tinh dugc x4c suat cua bién ¢o thong qua bién co doi.




S6 ciu héi theo mirc do nhin thirc

Tr | Notdung | Don vikicn Mike d¢ kién thirc, ki ning cin kiém tra, danh gis Nhin | Thong | Van | VM
kién thure thure : biét hidu dung dung
: cao
- Tinh dugc xac sudt ctia bién co khi phai str dung quy tac dém va cong thirc to hop
dé xac dinh s phan tir ctia khong gian mau va sb két qua thuan loi cho bién cb.
Van dung cao:
- Tinh duogc x4c sudt cua bién c¢d khi sir dung duoc cic kién thirc tong hop.
Van dung
Toa d§ cia | - Phuong phap toa do vao bai toan giai tam giac.
vecto - Van dung duogc kién thurc vé toa do cua vecto dé giai mot s6 bai toan lién quan
dén thuc tién.
Nhin biét: Chon 1 trong 2 y
- Biét tinh khoang cach tir mot diém dén mot dudng thang.
- Biét tinh goc giira hai dudng thang.
Théng hiéu:
- Viét dugc phuong trinh tong quat, phuong trinh tham sb cua duong thang d di
Phwong qua diém M(x, ; y,) va song song v6i dudng thang c6 phuong trinh cho trudc.
trinh dwong | - Viét duoc phuong trinh tong quat, phuong trinh tham sé ctia duong thang d di
thang qua diém M( X,; Y, ) va vuong goc voi duong thang c¢6 phuong trinh cho trude.
Phuong - Viét dugc phuong trinh tdng quat, phuong trinh tham s6 cta duong thing di qua
phap toa hai diém,
4 | do trvong Van dung
mj-‘t Lién hé duoc cac kién thire duong trung tuyén, dudng cao, dudng trung truc dé
phing viét phuong trinh duong thing.
Nhan biét:
- Xéc dinh dugc tAm va ban kinh duong tron khi biét phuong trinh.
Théong hiéu:
- Biét viét phuong trinh duong tron c6 tim va di qua 1 diém.
Phuong - Viét phuong trinh duong tron c6 tim va tiép xuc v6i dudng thiang cho trudc. 1 1 1
trinh dwomg | - Viét dugc phuong trinh duong tron c6 duong kinh véi dau mit hai diém cho
tron trudce.

Vian dung:

- Viét duoc phuong trinh duong tron di qua 3 diém.

- Viét dugc phuong trinh tlep tuyén v&i dudng tron khi biét toa do cua tiép diém
(tlep tuyén tai mot diém nam trén duong tron).

- Viét dugc phuong trinh dudng tron thoéa min mot s6 diéu kién cho trude.




Noi dung | Pon vi kién VT VR L
TT Kidn thite thite Murc do kién thire, ki nang can kiém tra, danh gia

S6 ciu héi theo mirc do nhin thirc

Nhan | Thong | Van :5‘“
biét hiéu | dung c‘-;‘(‘)g
- Viét duoc phuong trinh tiép tuyén voi duong tron khi biét mot sb diéu kién cho
truoc.
Tong 4 3 2 1
SO GIAO DUC & PAO TAO PE KIEM TRA CUOI HQC KY II
THANH PHO HO CHI,MH‘\IH LOP 10 — NAM HOQC 2022 - 2023
TRUO’N G THPT PHU HOA Mon: Toan
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut
(Dé co 2 trang) (khong ké thoi gian phat dé)
Cau 1. (1 diém)

a) Chohamsb y= f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Lap bang xét ddu cia f(x).

.) /

b) Giai bat phuong trinh x> —8x+16<0.

Cau 2. (1 diém) Giai phuong trinh: Vx> +3x+1=~/3x> +6x—4 .
Cau 3. (I diém) Khai trién biéu thic: (3x—4)°
Cau 4. (1 diém) Cho tap hop X ={1;2;3;4;5} .

a) Co bao nhiéu tdp con gdm ba phan tir ctia .X.
b) Co the lap dugc bao nhiéu so6 ty nhién cé 4 chit s6 khéac nhau tur tap X.




Cau 5. (I diém)

a) Tung mot dong xu can db6i va dong chat 3 1an lién tiép. _Hay xac dinh khong gian mau.
b) Gieo hai con xtic xdc can dbi va dong chat. Tinh x4c suit cta bién ¢d A: “Tong s6 cham trén hai mat xuat hién bang 5”.

Cau 6. (1 dtem)

a) Co bao nhiéu céach chia hét 4 dd vat khac nhau cho 3 nguoi, biét rr:ing moi nguodi nhan duoc it nhat mot do vat?
b) An, Binh va 4 ban nita xép ngau nhién thanh mdt hang ngang. Tinh x4c suat ¢ An va Binh dung ¢ hai dau hang.

Cau 7. (1 diém) Cho diém M(-1;2) va duong thing A:4x—3y—5=0.
a) Tinh khoang céch tur diém M &n duong thang A. q
b) Lap phuong trinh tham s6 cua duong thang d di qua diém M va vudng goc voi A.
Cau 8. (I diém)
a) Tim toa do tAm / va tinh ban kinh R cta duong tron (C):(x—3)" +(y+4)’ =25.
b) Viét phuong trinh dudng tron (C') ¢6 tim K (1;—2) va di qua gdc toa do6 O .
Cau 9. (1 diém)
a) Cho tam giac ABC, biét A(-3;0), B(-2;6),C(4;-2). Lap phuong trinh tong quat ciia duong trung tuyén AN.
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong tron (T) :X*+y*—2x—4y=0 tai diém E(-1;3).
Cau 10. (I diém)

a) Mot hop chtra 20 tAm thé c6 kich thude nhu nhau va duge danh sé tir 1 dén 20. Chon ngau nhién dong thoi 4 thé tir hop. Tinh xac sudt dé tich cac
s6 ghi trén 4 thé chia hét cho 3.

b) Mot da gidc déu co 2n canh ndi tiép duong tron (0), biét sé tam giac tao thanh tir cic dinh nhiéu gap 20 1an sb hinh chit nhat tao thanh tir cac
dinh. Hoi da gidc déu d6 c6 bao nhiéu canh?

Hét
PAP AN KHOI 10 KT CUOI HQOC KI 11 2022 - 2023
Céu Néi dung Piém
a) Lap bang xét ddu cua f (x)
0,25
X —00 -3 1 +o0
f(x) - 0 + 0 - 0,25
0,25

b) Giai bat phuong trinh x*> —-8x+16<0




X —00 4 +o0

x’—8x+16 + 0 +
Nghiém: x =4 0,25
Gidi phuong trinh: Vx? +3x+1 =32 +6x—4 (¥)
= x° +3x+1=3x>+6x—4 0,25
R x=1
C;‘“ =20 -3r+5=0=| 5 0,25
2
Thay céc gia tri trén vao pt(*), ta thdy x =1 thoa man. 0,25
Vay nghi¢ém la: x=1. 0,25
Cau | Bx—4° =C2(3x) +CL(3x)" (=4)+ C2 (3x) (—4) +C2 (3x) (—4) +C: (3x)(—4) +C3(—4) | 05
3 =243x° —1620x" +4320x° — 5760x> +3840x —1024. 0,5
Cho X ={1;2;3;4:5}
| a) C6 bao nhiéu tap con gém ba phan tir ctia X. 0,25
C;‘“ Cl =10 0,25
b) Co6 thé 1ap dugce bao nhiéu so ty nhién c6 4 chir s6 khac nhau tur tap X. 0,25
Al =120 0,25
a) Tung mot ddong xu can ddi va dong chat 3 1an lién tiép. Khong gian mau 1a:
Q ={SSS;SSN;SNS; SNN; NSS; NSN; NNS; NNN } 0,5
b) Gieo hai con xuc xdc can doi va dong chat. Tinh xac suat ciia bién cd A: “Tong sé cham trén
Cau hai mat xuat hi¢n bang 5”
5 n(Q) =36 0,25
A={(1:4),(2:3).(3:2).(41)} = n(A)=4
P4 = n(A) :i:l 0,25
n() 36 9
a) Co6 bao nhi€u cach chia hét 4 d6 vat khac nhau cho 3 ngudi, biét rang mdi ngudi nhan
duogc it nhat mot do vat?
Céu Theo dé bai ta c6 1 nguodi s€ nhan 2 dd vatva?2 ngudi con lai méi ngudi nhan 1 dd vat.
6 - Chon 2 d6 vat chia cho 1 nguoi trong 3 nguoi c6 C?.C, céch. 0,25
- Chia 2 6 vét con lai cho 2 nguoi con lai co 2! (hoac AZZ) =2 cach. 0,25




Véy c¢6 C;.C;.2 =36 cach.

b) An, Binh va 4 ban nita xép ngau nhién thanh mot hang ngang. Tinh xac suat dé An va Binh
dung ¢ hai ddu hang.
n(€2) =6!
- Xép An, Binh ¢ hai diu hang, c6 2 céch.
- Xép 4 ban con lai ¢ gitra, c6 4! cach.

= n(A)=2.4! 0,25
pay="AD 24 1 0,25
n(QQ) 6! 15
Cho diém M(-1;2) va duong thang A:4x—3y—-5=0.
a) Tinh khoang cach tir diém M dén duong thang A.
dMA) = jax,, +by, +¢| _[4.(-D-32-5 _; 0.25
Cau Va’ + b’ V42 +(-3) 0,25
7 | b) Lap phuong trinh tham sb ctia duong thing d di qua diém M va vudng goc véi A.
- Puodng thing d di qua diém M(=1;2) va c6 vtep u = (4;-3) 0,25
. {x =—1+4¢
- Phuong trinh d: 0,25
y=2-3t
a) Tim toa d6 tAm / va tinh ban kinh R ctia dudng tron (C): (x—3)* +(y+4)* =25. 0,25
- Tam I(3;—4), ban kinh R=+/25=5. 0,25
C;;‘“ b) Viét phuong trinh dudng tron (C') ¢6 tim K (1;—2) va di qua gdc toa dd O .
_Ban kinh R=0K =/ +(<2)* =/5 0,25
- PT duong tron (C'): (x—1)" +(y+2)* =5. 0,25
a) Cho tam giac ABC, biét A(=3;0), B(—2;6),C(4;—2). Lap phuong trinh tong quat ctia dudng
trung tuyén AN.
- Trung diém N(1;2) cua canh BC, AN = (4;2)
Cau - Trung tuyén AN di qua A(=3;0) va co vipt n = (-2;4) 0,25
9 - Phuong trinh AN: —2(x+3)+4y=0
& 2x+4y-6=0 0,25
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (T) :xP+y? —2x—4y=0 tai diém E(-1;3).
- Buong tron (T) cotam /(1;2) 0,25




- Tiép tuyén di qua E(—1;3) va c6 vipt IE = (=2;1)

- Phuong trinh tiép tuyén: —2(x+1)+1(y—3)=0

& 2x+y-5=0 0,25
a) Mot I}Op chira 20 tAm thé c6 kich thu:érq nhy: nhau va d}IQC danh s6 tir 1 dén 20. Chon ngau
nhién dong thoi 4 thé tir hop. Tinh xac suat dé tich cac so ghi trén 4 thé chia hét cho 3.
n(Q)=Cs,
Goi bién cb 4:Tich cac sd ghi trén 4 thé chia hét cho 3”
= A :"Tich céc sb ghi trén 4 thé khong chia hét cho 37
Chon 4 thé tir 14 thé ghi s6 khong chia hét cho 3, c6 n(A)=C;,
— C;, 1001

P(A) = C_144 = 1001

C,, 4845 0,25
P(A)=1-P(A)= 222 0,25

A 4845
Cau | p) Mot da giac déu c6 2n canh ndi ti€p dudng tron (O), biét s6 tam giac tao thanh tir cac dinh
10 | phidu gap 20 lan so hinh chit nhat tao thanh tir cac dinh. Hé1 da giac déu do c6 bao nhi€u canh?
- S6 tam giac la C;,
- S6 duong chéo qua tim dudng tron 1a 7, ¢ hai dudng chéo qua tam thi ¢6 mot hinh chir
nhat. Suy ra cé Cf hinh chit nhat.
Tacod: C, =20C; (neN,n>?2) 0,25
! ! — — _
(2n)! _90 n! - 2n2n—-1)2n-2) _ 90 nn-1)
31(2n-3)! 21(n—-2)! 6 2
=1(L
& 8’ —15n+7=0 n=1(0)
n=8(N)

Vay da giac déu c6 16 canh. 0,25




